



## 市委常委会召开扩大会议 传达学习习近平总书记在浙江、杭州考察时的重要讲话精神

本报讯 4月3日下午, 市委常委会召开扩大会议, 传达学习中央政治局会议精神和习近平总书记在浙江、杭州考察时的重要讲话精神, 以及省委、杭州市委常委会扩大会议精神, 研究我市贯彻落实意见。

市委书记童定干主持会议并讲话, 朱欢、叶万生、吴铁民、吕平等市四套班子领导参加会议。

会议指出, 在统筹推进疫情防控和经济社会发展的关键时刻, 习近平总书记亲临浙江、杭州考察指导, 意义影响十分重大, 充分体现了总书记对浙江、杭州工作的高度重视和亲切关怀。习近平总书记的重要讲话精神, 既高瞻远瞩、统揽全局, 又切中要害、具体实在, 具有很强的思想性、指导性、针对性和实践性, 为我们做好各项工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全市上下要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务, 与深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想贯通起来, 与我市正在全力推进的“五大比拼”活动等重点工作结合起来, 进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”, 统筹抓好疫情防控和经济社会发展工作, 不断激发推动高质量发展的磅礴力量, 为浙江打造成

为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口贡献建德力量, 以实际行动、实际成效向习近平总书记、向党中央交出满意答卷。

会议强调, 全市上下要坚持强化“核心”意识, 迅速把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来, 做到学懂弄通、学思践悟, 推动工作、推动发展, 为杭州、全省乃至全国发展大局多作贡献。要坚持“危中求机”, 坚决夺取统筹推进疫情防控和经济社会发展“两战赢”, 做到准确识变、科学应变、主动求变, 奋力交出高分答卷。要坚持“两山”理论, 坚定不移地保护好生态环境, 走绿色发展之路, 大力推进“五大比拼”活动, 重点抓好首批省级美丽城镇示范镇创建和全国乡村治理体系建设试点, 坚决打赢生态环境保卫战, 努力走出一条符合建德实际的生态美、产业兴、百姓富的可持续发展之路。坚持以人民为中心, 加快推进基层治理体系和治理能力现代化, 夯实高水平社会治理基础, 守牢社会稳定底线。要坚持新发展理念, 坚决打赢实体经济翻身仗, 做好传统产业改造提升、招大引强等文章, 为全市经济高质量发展提供充沛动能。要坚持把严的主

基调长期坚持下去, 纵深推进全面从严治党, 为夺取“两战赢”、推动建德经济社会高质量发展提供坚强组织保障和队伍保障, 努力实现今年经济社会发展目标任务, 确保如期高水平全面建成小康社会和“十三五”圆满收官。

会议还就我市疫情防控、复工复产和开学复课相关工作进行研究部署。会议强调, 要充分认清严防境外疫情输入仍是当前乃至较长一段时间疫情防控工作的重中之重, 继续坚持“外防输入、内防反弹”, 慎终如始抓好疫情防控; 要继续精准排摸、精密智控、突出重点, 加强关键环节和场所防控, 把各项防控措施做得更细更实; 要严明纪律、压实责任, 狠抓疫情防控、安全生产等工作; 要在持续深化“三服务”中聚焦制约企业复工达产的突出问题, 抓实惠企政策落地实施, 真心实意帮助企业特别是中小微企业纾困解难、渡过难关; 要按照国家、省和杭州市有关开学复课工作的部署安排, 在疫情防控常态化下扎实做好开学返校各项准备工作。

(记者 仰武)

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

## 省统计局来我市开展「三服务」调研

本报讯 4月2日至3日, 省统计局党组书记、局长王杰带队来到我市, 调研一季度经济形势和统计工作情况。杭州市统计局党组书记富永伟和我市领导童定干、朱欢、俞伟、叶强等陪同或参加座谈会。

近年来, 市委、市政府始终牢牢把统计工作放在心上、抓在手上, 认真贯彻落实中央、省和杭州市相关工作部署, 全面深化认识, 准确把握统计作用定位。市统计部门也持续加强统计执法, 抓实数据质量; 围绕中心工作, 服务高质量发展; 建立四套机制, 抓实统计业务; 加强基层建设, 夯实统计基础; 强化党建引领, 锤炼干部队伍, 着力推进市域统计体系建设和治理能力提升, 助推市域经济社会高质量发展。

在座谈听取汇报后, 王杰充分肯定了我市近年来的统计工作, 认为建德市委、市政府高度重视, 不断强化责任落实, 并在统计分析工作、基层党组织建设和队伍建设等方面做了积极探索创新, 取得了良好成效, 经济社会发展总体势头良好, 并希望继续保持建德统计工作良好态势, 进一步解放思想、拓宽视野, 不断提高统计工作能力水平, 为经济社会发展提供强有力支撑。

王杰强调, 要继续贯彻落实好中央和省有关会议精神, 建立完善长效工作机制, 确保各项统计数据客观真实反映经济社会发展情况, 为党委、政府科学决策提供有效数据支撑和事实依据。要充分认识到当前疫情防控形势下的国际国内形势, 站在经济社会发展的全局高度, 认真抓好统计工作, 加快推进统计改革创新, 抓住薄弱环节, 突破重点难点, 确保统计资料真实准确、完整及时。要继续坚定信心, 抢抓各类发展机遇, 进一步加强统计基层基础工作, 以更扎实的作风推动工作取得新成效, 促进建德统计事业健康发展。

调研期间, 王杰一行还实地考察了梅城美丽城镇建设, 并赴新安集团智能园区、玺匠文创等企业开展“三服务”活动。

(记者 仰武)

走亲连心“三服务”

## 全市人民深切悼念抗“疫”牺牲烈士和逝世同胞

本报讯 为表达我市人民对抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和逝世同胞的深切悼念, 4月4日上午10时起, 全市人民默哀3分钟, 汽车、船舶鸣笛, 防空警报鸣响。

市领导朱欢、俞伟、夏喜生、陈文岳、钱晓华等在市府大院国旗下整体列队, 神情凝重肃立, 集体默哀3分钟。其间全市各地防空警报鸣响, 车船鸣笛哀悼。

在建德十里埠港, 工作人员在行政大楼、集装箱作业区、散货作业区前集体默哀三分钟, 船只集体鸣笛。同一时刻, 在新安江汽车东站, 公共汽车、出租车持续鸣笛, 表达哀悼。在新安江广场, 随着防空警报声响起, 过往车辆不约而同鸣笛, 在公共场所行走、活动的市民停下脚步, 低头默哀, 悼念抗疫牺牲烈士和逝世同胞。

“希望孩子了解, 在抗击疫情中工作人员、医务人员对国家作出的无私奉献。用生命来维护人民生命安全, 国家的财产安全, 作出伟大的贡献。”市民李先生表示。

在健安社区防疫检查点, 正在执勤的志愿者和社区居民集体列



队, 肃立默哀, 向抗“疫”牺牲烈士和逝世同胞表示深切哀悼。志愿者陈贞花动情地说: “我们虽然不是医生, 但我们作为一名人民群众, 也应该为抗击疫情出自己一份力量, 贡献一份爱心。”

【记者手记】有些战斗, 听不到炮火, 却听得见冲锋。看不到确

烟, 却看得到牺牲。冬去春归, 我们得以再次拥抱暖阳, 然而一些人却没能穿过黑暗, 永远留在了冬天。他们是用生命守护家园的英雄和烈士。他们是不幸被病毒感染的同胞和亲人。这些离去的背影, 终将成为我们接力前行的力量。

(记者 仰武 叶阳 汤梦婷 鲍玲燕 通讯员 郑丽)